
１　「中期経営計画」について

問１－１
「千葉県営水道事業中期経営計画」について
　千葉県水道局では、「千葉県営水道事業中期経営計画」（計画期間：平成28年度～32年度，以下「水道中経」と言う）に基づき、
計画的に事業を進めています。（計画ＨＰ：http://www.pref.chiba.lg.jp/suidou/souki/keikaku/keiei/managementplan.html）
「水道中経」をご存知ですか。
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回答数・比率

男性 女性 全体
266 260 526

２．名前を知っている 143 27.2%
３．知らない 347 66.0% 知らない 347 66.0%
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「中期経営計画」「安全でおいしい水」について

設問 回答数 回答比率
１．内容を知っている 36 6.8%

回答数 回答比率

知っている 179 34.0%

「千葉県営水道事業中期経営計画」（計画期間：平成２８年度～３２年度）について、知っているか聴いたとこ

ろ、「内容を知っている」が６．８％（昨年５．４％）、「名前を知っている」が２７．２％（昨年２１．８％）、

「知らない」が６６.０％（昨年７２．８％）でした。
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13 68 197 100 107 39

年代
回答数・比率

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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